Cnucok 3anacHbIX YacTeun
(1.517-213.0) KM 70/30 C Bp Pack Adv lNogmeT MallnHa

Valid on 13.02.2024 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

KM 70/30 C Bp Pack Adv NMogmeT mawwnHa (1.517-213.0)
216 MNepeveHb 3anacHbix getanen KM 70/30 C Bp Pack Adv (5.972-399.0)

10 eTann
25 Pyyka KoHLUenumsa obcny>XmBaHMsa KoMnaekTHbIN (4.035-608.0)

20 MpwnBog
1 Koneco B cbope (4.515-355.0)
5 LLlecTepHsa cBoboagHOro xona npaBas B komna. (4.040-791.0)
16 Habop ans nepeobopynoBaHns NpyXMHHbIN wTekep KM 70/30 (2.644-246.0)
36 PemeHHON WKuUB B cbope (4.040-816.0)

30 bokoBas wWeTKa

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 2 / 22

10
12
15
17
18
20
21



KM 70/30 C Bp Pack Adv MogmeT mawwnHa (1.517-213.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
216 5.972-399.0 MepeyeHb 3anacHbIx geTanen KM 70/30 C Bp Pack Adv 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 3/ 22



216 lNepeyeHb 3anacHbix getanen KM 70/30 C Bp Pack Adv (5.972-399.0)

POS OnucaHue Konuuectso
10 OeTanu 1

20 Mpusopg 1

30 bokoBas weTKa

1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 4/ 22



10 OdeTann

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunuya 5/ 22



10 OdeTann

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 6 / 22



10 OdeTann

POS

u b W N P

10

11
12
13
14

15

16

17
18
22
23
24
25
26
27
28

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.128-775.0
6.321-177.0
7.303-194.0
5.057-790.0
5.394-776.0

TekcT no3muumnl:

6.484-328.0

TekcT no3nuunl:

7.303-107.0
6.904-367.0

TekcT no3nuunl:

5.215-005.0

TekcT no3muunl:

6.365-514.0

TekcT no3muumnl:

5.032-641.0
6.373-867.0
5.057-855.0
5.032-907.0

TekcT no3nuunl:

5.332-073.0

TekcT no3muunl:

5.322-108.0

TekcT no3muumnl:

7.312-005.0
6.966-068.0
6.641-638.0
6.654-203.0
6.635-549.0
4.035-608.0
6.654-202.0
5.032-928.0
5.731-625.0

Valid on 13.02.2024

Tpyba py4kn

MoBOpOTHas pyyka

BuWHT ¢ nonynoTtanHon rososkon M8x25-St-AO
HeTanb U3 NMCTOBOro MeTasia crnpasa
3alWwmnTHasA AeTasb BO3AYyX0AYBKa
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
BeHTunatop B cbope

1.517-202/-203

BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

MNockui GuNbTP TOSIbKO AJI1S 3aMEHbI
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
dacoHHas feTasb KpblllKa BO34YyXO4YyBKa
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
YnnoTHUTENb
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
3agHun hapTyk

Ckoba

OeTanb U3 NMCTOBOro MeTasa cnesa
BubpaTtop ¢unbTpa KM 70/30 C
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
Mpy>xnHa
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
Pyyka BubpodunbTpa
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
Lan6a 10-200HV-A3E ISO 7089

PyneBas cToika

MpoBofA yNAOTHUTENbHOWN BTYKN
3apagHoe yCTPONCTBO

KoMMmyTaunoHHas naHenb

Pyyka KoHUenuns o6cnyXnBaHns KOMMAEKTHbIN
baTapes 12B 22Ay4

KoXXyx akkymynatop

CMeHHbIN hunbTpyowmin snemeHT KM 70/30 C

Konunuyectso

H R NN

16

R

N B = B R = =2 = N

CtpaHunua 7 / 22

TeKcCT cCbiIKKU

BEPCUA 1
BEPCKA 1



10 OdeTann

POS
29

30
31
32
33
34

35
36
37
38

40
41

42

43
44
47
48
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.391-248.0
5.317-184.0
7.343-302.0
6.903-801.0
6.903-800.0
5.030-900.0

TekcT no3muumnl:

5.654-073.0
7.303-086.0
7.311-511.0
7.303-129.0

TekcT no3nuunl:

7.303-222.0
4.070-955.0

TekcT no3nuunl:

6.646-697.0

TekcT no3muunl:

5.068-000.0
5.027-291.0
6.472-969.0
6.682-776.0
5.050-277.0
5.033-914.0
5.010-108.0
6.640-271.0
5.010-109.0
7.303-129.0
6.644-216.0
7.644-018.0
2.641-769.0
4.041-025.0
7.303-112.0
6.365-025.0

Valid on 13.02.2024

MNaHenb ynpasnenns KM 70/30

BonT ¢ Konbyom

CtonopHas wanba 8-St-ph DIN 6799
HV>XHAs nnaHka

Lep>xaTenb HUWXHen nnaHkm byHkepa
CbeMHuK
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
KpblLLKa KapMaHa A1 akKyMynsTopa
ByHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)
6-rpaHHas ranka M10-8-A2E ISO 7040
BuHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
BuHT ¢ nonynoTanHon rososkon M10x80 -St-
Pe3sepByap ons mycopa B cbope
1.517-202.0/-203.0/-207.0/-208.0
LLITtencenbHas po3eTka 3apsaaHoe yCTPONCTBO
1.517-201.0/-202.0

KpbllwKa Ha WapHupe

BrnbpaTtop dunbTpa TpyOLbI
YNNOTHUTENbHOE KOJbLO

Mnata nevaTtHas ona BR/BD 40/25
Pamka KM_70/30

Kopnyc dunbTpa

LLTencenbHas po3eTKa 3alMTa OT Mblan
Mo33unsa

KpblLwKa

BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)
LDepxxaTenb npenoxpaHnTens
Mnaskasa scTtaBka C15

BbikstovaTens

Kabenb koMnnekTHbIN 500 mm

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)
Haknanka 5,5x9

KonuuecrtBo valid from

= = = NN R

-

R R R RN R R R R R B OB

==
[o)]

CTtpaHunua 8/ 22

TeKcCT cCbiIKKU

BEPCKUA 1



10 OdeTann

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo valid from TeKCT CCblJIKMN
70 6.966-068.0 PyneBas cTolka 1 19956 BEPCUA 2
80 7.312-005.0 LWanba 10-200HV-A3E I1SO 7089 4 BEPCWSA 2
90 7.311-423.0 6-rpaHHas raika M10-04-A2E DIN 985 1 BEPCUSA 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 9/ 22



25 Pyyka KoHuUenuus obcnyxmBaHna KoMmnaekTHbIn (4.035-608.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 10/ 22



25 Pyyka KoHuUenuus obcnyxmBaHna KoMmnaekTHbIn (4.035-608.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 6.313-014.0 MpyxunHa 3axnma 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 11/ 22



20 lMpwuBon

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 12 / 22



20 lMpwuBon

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo MpuMmeyaHue TeKCT CCbIJIKMN
1 4.515-355.0 Koneco B cbope 2
3 7.401-008.0 LapvkonoawnnHuk r 6001-2RS- 2
EDELSTAHL
2.889-086.0 Habop Konnak koneca
5 4.040-791.0 LLlecTepHs cBoboAHOrO X0A4a NpaBas B 1
KoM,
6 2.644-185.0 Habop 6okoBoW (hapTyk peryanpoBka 1
BblcOTbl KM 70/30 C
7.303-107.0 ByHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 14
7.343-099.0 CoeavHuTeNbHbIN anck 12x18x0,5-St2K50 4
7.343-047.0 CtonopHas wanba 10-FST-A2E DIN 6799 2
10 6.365-360.0 YnnoTHuTenbHas wanba 2
11 5.394-803.0 BopTuk nesbii KM70/30C 1
12 5.115-628.0 Llan6a 6
13 7.303-113.0 BrHT 6x25 -10.9-A2R (In6Rd) 6
16 2.644-246.0 Habop ona nepeobopynoBaHns NPY>KUHHBbIA 1
wTtekep KM 70/30
16 6.313-022.0 Mpy>XUHHBIN aep>xaTenb 1
17 5.032-653.0 KpbiLwkKa 2
18 5.032-906.0 BbapabaH ocu npaBbI 1
19 5.032-917.0 BapabaH ocu nesbii 1
20 5.032-640.0 MOBOPOTHbLIN Kynak, NpaBblIi 1
21 5.032-643.0 MMOBOPOTHLIN Kyak, NeBbIn 1
22 7.306-118.0 BHT M6x35 -8.8-P2R (In6Rd) 4
23 7.311-200.0 6-rpaHHas ramka M6 -04-A2E ISO 4035 4
25 5.010-019.0 JlncToson MeTan BbICOKOKaYeCTBeHHas 1
cTan
26 2.644-184.0 Habop pyyka peryimpoBka BbICOTbI 1
27 5.363-630.0 YnnotHutens KM70/20C 1
32 6.362-366.0 Konbuo kpyrsoro cevyenus 4,0 x 2,0 4
33 7.303-210.0 BrHT 5x30 -10.9-P2R (In6Rd) 1
35 6.348-432.0 3yb4yaTbin pemeHb HTD 330-3M-15 1
36 4.040-816.0 PemeHHon wkmB B cbope 1
37 6.348-028.0 Kpyrnbin npneoaHon pemeHs D 8 1

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 13/ 22



20 lMpwuBon

POS
38

39
40
41
42
44
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
57
58

59
61
63
64
64
64
64

65
66

67

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.343-003.0
7.312-008.0
7.343-306.0
6.613-324.0
5.625-534.0
5.110-514.0
5.625-467.0
5.116-202.0
6.403-055.0
6.646-698.0
6.641-460.0
7.303-129.0
5.309-152.0
7.311-425.0
6.401-363.0
7.312-003.0
5.112-814.0
4.021-003.0

7.307-210.0
5.100-635.0
5.033-585.0
6.903-995.0
6.903-999.0
6.906-041.0
6.907-023.0

5.100-642.0

7.312-167.0

Valid on 13.02.2024

CtonopHoe Konbuo 12x1-Rf-St DIN 471
LWanba 12-200HV-A3E I1SO 7089
Llan6a 12-St-A2E DIN 6799
dnekTpoasuratesns 12V 150W

LWkne 15 Z

BTyska pacnopHas

PeMEHHbIN WKNB

PacnopHas BTysika

MoALNMHNK CKOSIbXXEeHUSA
PazpenuTtens

Ckoba ona kpenneHus kabens

BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)
Pe3b6oBOI LLITOK

LLlecTnrpaHHasa ranka M6-04-A2E DIN 985
PagvanbHbIV LWAPUKOMOALWNAHNK
Lan6a 6-200HV-A3E ISO 7089

fvne3a

PerynmpoBka BbICOThI B c6.
BbICOKOKA4YeCTBeHHas CTallb

bonT M4x6-CuZn-E2E 1ISO7434
Ban

BTyska

LUnnnHapnyeckas weTka Mmarkas
LUnnnHapnyeckas weTKa xecTkas
LUnnmnHapuyeckas weTtka

MycopocbopHuK aHTUCTaTuyecknin KM
70/30C

Ban

Kabenb BblpaBHUBaHMe NoTeHumanos KM
70/30 W

3ybyaTas wanba A6,4-FSt-A3E DIN 6797

Konuyectso

H R B DR B NNWSRR B R B NP B

e = =

=

MpuMmeuaHue

for 1.517-212.0/ 213.0/-214.0/-218.0/-219.0

for 1.517-212.0/ 213.0/-214.0/-218.0/-219.0

CTtpaHunua 14 / 22

TeKCT CCbINIKKN

OOMOJIHUTEJIBHO
AOOMNOJIHUTEJIbHO
OOMNONHUTENIbHO
OOMOJIHUTEJIBHO



1 Koneco B cbope (4.515-355.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 15/ 22



1 Koneco B cbope (4.515-355.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

4 6.403-055.0 MoAWNNHUK CKONTbXXEHUSA 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 16 / 22



5 WecTepHs cBoboaHOro xoaa npasas B koMmnJ. (4.040-791.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
4 5.033-585.0 BTynka 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 17 / 22



16 Habop ons nepeobopynoBaHnsa NpyXUHHbIA wTekep KM 70/30 (2.644-246.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 18 / 22



16 Habop ons nepeobopynoBaHnsa NpyXUHHbIA wTekep KM 70/30 (2.644-246.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 6.313-022.0 Mpy>XUHHBIN aep>xaTenb 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 19/ 22



36 PemeHHON WKUB B cbope (4.040-816.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
3 7.303-108.0 BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 5

Valid on 13.02.2024 CtpaHuua 20/ 22



30 bokoBas wWeTKa

Valid on 13.02.2024 CtpaHuua 21/ 22



30 bokoBas wWeTKa

POS

© 00 N O U1 B W N

e e e
0 N O U A WN KH O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.348-020.0
6.321-176.0
6.385-935.0
5.032-638.0
2.884-935.0
5.116-119.0
7.312-153.0
7.311-511.0
6.303-092.0
6.966-002.0
7.303-208.0
6.997-622.0
6.966-009.0
7.303-114.0
6.966-020.0
7.401-008.0
7.312-276.0
5.061-356.0

Valid on 13.02.2024

Kpyrnbin npuBOAHON peMeHb
Bpawarwasnca pyyka guam. 55 mm
LLiTencensHasa BusKa

KpoHwWwTenH 60KOBON LLLETKMN

PemkoMnnekT 60KOBOW LETKMN

BTynka

LWanba 10 -160HV-A3E EN28738

6-rpaHHas ranka M10-8-A2E ISO 7040

BuHT 6X20

®dnaHey,

BuHT ¢ nonynoTanHowm ronoskon M10x130-St-
Hanpasnswowmnn poank

Tpybka 10x1,5x16

BUHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD)

PacnopHas BTynka 12x0,8x31
WapukonoawumnHuk r 6001-2RS-EDELSTAHL
LLan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

MeTannnyeckunii Kpenex LWeTKn

CTtpaHunua 22 / 22

Konunuectso

= NN R N NNR R WRNRR RN R~ =


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	KM 70/30 C Bp Pack Adv Подмет машина (1.517-213.0)
	216 Перечень запасных деталей KM 70/30 C Bp Pack Adv (5.972-399.0)
	10 Детали
	25 Pучка концепция обслуживания комплектный (4.035-608.0)

	20 Привод
	1 Колесо в сборе (4.515-355.0)
	5 Шестерня свободного хода правая в компл. (4.040-791.0)
	16 Набор для переоборудования пружинный штекер KM 70/30 (2.644-246.0)
	36 Ременной шкив в сборе (4.040-816.0)

	30 Боковая щетка



